



Nr. 323/GLI/18.07.2017.

**Către: TOȚI PARTENERII ORGANIZAȚII NEGUVERNAMENTALE INTERESAȚI**

**Ref: la procedura de selectarea a unui partener, în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect privind dezvoltarea capacității administrative a MEN, care se va depune spre finanțare la POCA 2014 -2020, Axa prioritară 1 – *Administrație publică și sistem judiciar eficiente*, Obiectiv Specific 1.1: *Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri în concordanță cu SCAP, în cadrul IP 8/ 2017 „Sprijin pentru implementarea managementului calității, măsuri de simplificare pentru cetățeni și mediul de afaceri, sistematizarea legislației și evaluarea sistemică a cadrului de reglementare”***

## CLARIFICARE

**Ca urmare a solicitări formulate de către un partener - ONG, Ministerul Educației Naționale formulează următoarele clarificări:**

### **Clarificare nr.1:**

Referitor la anunțul de selecție nr 296/GLI din 30.06.2017 cerințele referitoare la parteneri:

*c) să fi implementat în calitate de beneficiar/ partener cel puțin 2 proiecte finanțate din fonduri europene/norvegiene sau similar – Va rugăm sa clarificati sintagma „sau similar”. In intelegerea noastra in aceasta categorie intra proiecte finantate din fonduri de la bugetul de stat, fonduri de la donori privati si/sau din surse proprii. Prin urmare va rugam sa acceptati ca, calitatea de beneficiar/partner cu cel putin 2 proiecte finantate sa fie demonstrata si cu proiecte finantate din din fonduri de la bugetul de stat, fonduri de la donori privati si/sau din surse proprii.*

### **Răspuns clarificare nr. 1:**

**Referitor la sintagma „sau similar”, anunțul face referire strict la proiectele cu finanțare internațională, din alte state Europene sau non-europene.**

### **Clarificare nr. 2:**

Referitor la anunțul de selecție nr 296/GLI din 30.06.2017 cerințele referitoare la parteneri:

*d) să aibă experiență în elaborare/implementare management de tip CAF– Vă rugăm să clarificați dacă experiența în elaborare/implementare management de tip CAF a organizației poate fi demonstrată prin experiența specifică a experților propuși de către organizație. În scopul asigurării unui cadru calitativ superior al prestării serviciilor, vă rugăm să acceptați ca eligibilă și experiența adusă de catre experti,*



acele persoane care vor presta efectiv activitățile, chiar dacă experiența a fost dobândită în afara organizației.

**Răspuns clarificare nr. 2:**

Experiența în implementarea managementului de tip CAF a organizației poate fi demonstrată prin experiența proprie a organizației sau prin experiența specifică a experților propuși/colaboratori ai organizației cu mențiunea că în cazul câștigării calității de partener pe baza experienței experților propuși, aceștia devin automat parte obligatorie a parteneriatului. În cazul în care organizația parteneră câștigătoare nu poate menține în continuare experții propuși la evaluarea inițială, acesta va fi descalificată fiind declarată câștigătoare organizația care a fost situată pe locul doi și care întrunește condițiile de parteneriat.

**Clarificare nr. 3:**

Referitor la anunțul de selecție nr 296/GLI din 30.06.2017 cerințele referitoare la parteneri:

e) *să aibă experiență în activități de creștere a calității administrative a serviciilor publice în domeniul educațional.* - Va rugăm să clarificați dacă experiența de creștere a calității administrative a serviciilor publice în domeniul educațional a organizației poate fi demonstrată prin experiența specifică a experților propuși de către organizație. În scopul asigurării unui cadru calitativ superior al prestării serviciilor, vă rugăm să acceptați ca eligibilă și experiența adusă de către experți, acele persoane care vor presta efectiv activitățile, chiar dacă experiența a fost dobândită în afara organizației.

**Răspuns clarificare nr.3:**

Experiența de creștere a calității administrative a serviciilor publice în domeniul educațional poate fi demonstrată prin experiența proprie a organizației sau prin experiența specifică a experților propuși/colaboratori ai organizației cu mențiunea că în cazul câștigării calității de partener pe baza experienței experților propuși, aceștia devin automat parte obligatorie a parteneriatului. În cazul în care organizația parteneră câștigătoare nu poate menține în continuare experții propuși la evaluarea inițială, acesta va fi descalificată fiind declarată câștigătoare organizația care a fost situată pe locul doi și care întrunește condițiile de parteneriat.

**Clarificare nr. 4:**

Referitor la valoarea totală a proiectului comunicată în anunțul de selecție a partenerului vă rugăm să confirmați că această valoare reprezintă valoarea totală a proiectului depus și nu bugetul total ce poate fi alocat partenerului. În această situație vă rugăm să precizați bugetul alocat pentru partener.

Referitor la "Activitățile în care se poate implica partenerul" vă rugăm să confirmați ca folosirea cuvântului "poate" implica neobligativitatea partenerului de a propune o ofertă pentru toate activitățile.

**Răspuns clarificare nr.4:**

Valoarea totală a proiectului a fost publicată având în vedere cunoașterea valorii totale de finanțare a acestui proiect de către toți partenerii care sunt interesați de parteneriat, bugetul partenerului precum și activitățile în care partenerul se va implica în cadrul proiectului, fac parte din criteriile de departajare ale partenerilor ONG-uri care vor participa la această procedură de selecție „Prezentarea activităților în care partenerul se va implica și corelarea bugetului propriu estimat cu activitățile pe care le va derula – maxim 50 de puncte”.

**Clarificare nr. 4:**

Referitor la Formarea personalului vă rugăm sa precizați numărul de persoane ce urmează să fie instruite și să confirmați faptul că logistica organizării cursurilor este în sarcina exclusivă a beneficiarului.

**Răspuns clarificare nr.4:**

Componenta de formare, „*Personal de conducere și execuție din MEN, din inspectoratele școlare, casele corpului didactic și din 12 structuri subordonate, format în domeniul managementului calității de tip CAF. 200 de persoane din MEN și instituțiile subordonate își dezvoltă abilitățile și cunoștințele privind sisteme de management al calității și performanței.*”

Partenerul nu are obligativitate de a propune ofertă pentru toate activitățile, dar, formarea face parte din "Activitățile în care se poate implica partenerul", aceasta fiind luată în calcul la realizarea punctajului final al fiecărui partener.

Secretar de Stat  
Gabriel Liviu ISPAS

